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Ⅰ．アンケート調査の概要 

 

目的   

このアンケートは南伊勢町絆プラン（南伊勢町総合計画）を推進するなかで、

町民の皆様のご意見や町の取組についてのお考えをお伺いするために調査しま

した。皆様のご意見は今後のまちづくりに反映させるための情報として活用い

たします。 

 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】広報誌を配布している町内の世帯  

５，８９６世帯（平成２８年１１月７日現在） 

 

調査方法  

「広報みなみいせ１月号」と同時に各世帯に配布し郵送により回収 

 

調査期間  

平成２８年１２月２６日（月） ～ １月３１日（火）の約１ヶ月間 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、平成２８年２月末までに到

着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  ５，８９６世帯 

【回答数】  １，９９９世帯 

【回答率】  ３３．９％ 

 

留意事項 

集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入している

ためパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 
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Ⅱ．回答者の属性 

 問 1 ご自身のことについて 

 

（１）あなたの性別は？ 

 

 男女比はおよそ半分ですが、わずかに女性の方が多い結果となりました。 

 

項目 人数 割合（％） 

男 ９３５ ４６．８ 

女 １００２ ５０．１ 

無回答 ６２ ３．１ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.8% 

50.1% 

3.1% 

男 

女 

無回答 
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（２）あなたの年齢は？ 

 

 １０代～５０代を合わせても全体の約１５％ほどで、６０代以上は約８０％となり、

高齢者の回答が多くを占めています。 

 

項目 人数 割合（％） 

１０代 ３ ０．２ 

２０代 １１ ０．６ 

３０代 ２２ １．１ 

４０代 １０２ ５．１ 

５０代 １８０ ９．０ 

６０代 ５２８ ２６．４ 

７０代 ６７８ ３３．９ 

８０代以上 ４３７ ２１．９ 

無回答 ３８ １．９ 

計 １９９９ １００．０ 
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11 

22 

102 

180 

528 

678 

437 

38 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

１０歳代 

２０歳代 

３０歳代 

４０歳代 

５０歳代 

６０歳代 

７０歳代 

８０歳代以上 

無回答 
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（３）あなたの健康状態はいかがですか？ 

 

 「よい」、「まあまあよい」、「ふつう」の回答が全体の約７０％以上となってい

ることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

よい ２８３ １４．２ 

まあまあよい ４８３ ２４．２ 

ふつう ７２３ ３６．２ 

あまりよくない ３６６ １８．３ 

よくない ８３ ４．２ 

無回答 ６１ ３．１ 

計 １９９９ １００．０ 

14.2% 

24.2% 

36.2% 

18.3% 

4.2% 

3.1% 

よい 

まあまあよい 

ふつう 

あまりよくない 

よくない 

無回答 
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（４）あなたの職業は？  

 

 「無職」と回答された方が約４３％と最も多く、「学生」と回答された方が約０．

２％と最も少なくなっていることがわかります。 

 

項目 人数 割合（％） 

会社員 １５９ ７．９  

農林水産業 １７４ ８．７ 

自営業（農林水産業以外） １１９ ５．９ 

団体職員 ２０ １．０ 

公務員 ４０ ２．０ 

自由業 ３７ １．９ 

パート・アルバイト １７８ ８．９ 

専業主婦 ２６０ １３．０ 

学生 ３ ０．２ 

無職 ８７０ ４３．５ 

その他 ７８ ３．９ 

無回答 ６１ ３．１ 

計 １９９９ １００．０  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

159 

174 

119 

20 

40 

37 

178 

260 

3 

870 

78 

61 

会社員 

農林水産業 

自営業（農林水産業以外） 

団体職員 

公務員 

自由業 

パート・アルバイト 

専業主婦 

学生 

無職 

その他 

無回答 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
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（５） 通勤、通学先の所在地は？ 

 

 「無回答」の方が最も多く約５５％となっており、次に多いのが「町内」と回答さ

れた方で約３４％となっていることがわかります。 

 

項目 人数 割合（％） 

町内 ６８５ ３４．３ 

伊勢市 ６９ ３．５ 

志摩市 ４８ ２．４ 

度会町 １４ ０．７ 

大紀町 ６ ０．３ 

それ以外 ６１ ３．１ 

無回答 １１１６ ５５．９ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.3% 

3.5% 

2.4% 
0.7% 

0.3% 3.1% 

55.9% 

町内 

伊勢市 

志摩市 

度会町 

大紀町 

１～５以外の県内市町 

無回答 
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（６）あなたの住んでいる地区は？ 

 

 「五ヶ所地区」と回答された方が最も多く約１９％となっており、「穂原地区」と

「島津地区」と「中島地区」の回答数が約７％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

五ヶ所地区 ３９３ １９．７ 

穂原地区 １４３ ７．２ 

南海地区 ２２１ １１．１ 

宿田曽地区 ３６１ １８．１ 

神原地区 ９４ ４．７ 

島津地区 １４４ ７．２ 

吉津地区 ２２４ １１．２ 

鵜倉地区 ２２８ １１．４ 

中島地区 １４７ ７．４ 

無回答 ４４ ２．２ 

計 １９９９ １００．０ 

393 

143 

221 

361 

94 

144 

224 

228 

147 

44 

五ヶ所地区 

穂原地区 

南海地区 

宿田曽地区 

神原地区 

島津地区 

吉津地区 

鵜倉地区 

中島地区 

無回答 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
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（７）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

 

 「３０年以上」が約８２％と最も多く、「１年未満」が約０．３％と最も少ないこ

とが分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ５ ０．３ 

１年以上５年未満 ３４ １．７ 

５年以上１０年未満 ３０ １．５ 

１０年以上２０年未満 ８９ ４．５ 

２０年以上３０年未満 １０１ ５．１ 

３０年以上 １６５３ ８２．７ 

無回答 ８７ ４．４ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.3% 
1.7% 1.5% 

4.5% 

5.1% 

82.7% 

4.4% 

１年未満 

１年以上５年未満 

５年以上１０年未満 

１０年以上２０年未満 

２０年以上３０年未満 

３０年以上 

無回答 
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（８）あなたの居住状況は？ 

 

 「生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる」が最も多く、回答者の約半分が南伊

勢町に生まれてから定住していることが分かります。また、「南伊勢町で生まれた

が、町外に住んでいたことがある」が約３１％となっているため、Uターンが多い

ことも分かります。逆に町外からの転入者の少なさが目立つ結果となりました。 

 

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる ９９９ ５０．０ 

南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある ６２３ ３１．２ 

県内の他市町から転入してきた １９７ ９．９ 

県外から転入してきた １５０ ７．５ 

無回答 ３０ １．５ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.0% 

31.2% 

9.9% 

7.5% 

1.5% 

生まれてからずっと南伊勢

町に住んでいる 

南伊勢町で生まれたが、町

外に住んでいたことがある 

県内の他市町から転入して

きた 

県外から転入してきた 

無回答 
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（９）あなたの世帯構成は？ 

 

 「夫婦のみ」が約３５％と最も多く、次に多いのが「２世代世帯（親子）」と回答

された方で約２８％、次に「単身世帯」が約２１％となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 ４３７ ２１．９ 

夫婦のみ ７１２ ３５．６ 

２世代世帯（親子） ５６９ ２８．５ 

３世代世帯（親子孫） １５４ ７．７ 

４世代以上の世帯 ８ ０．４ 

兄弟姉妹など親族世帯のみ ２０ １．０ 

その他 ５０ ２．５ 

無回答 ４９ ２．５ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.9% 

35.6% 

28.5% 

7.7% 

0.4% 

1.0% 2.5% 
2.5% 

単身世帯 

夫婦のみ 

二世代世帯（親子） 

三世代世帯（親子孫） 

四世代以上の世帯 

兄弟姉妹など親族世帯のみ 

その他 

無回答 
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 問２ 南伊勢町の住みやすさなどについて 

 

（１０）あなたは南伊勢町の住み心地について、どう感じていますか？ 

 

 「どちらかといえば住みやすい」と回答された方が最も多く約３３％で、次に多い

のが「どちらともいえない」と回答された方で約２５％となっていることがわかり

ます。 

 

項目 人数 割合（％） 

住みやすい ４７８ ２３．９ 

どちらかといえば住みやすい ６７６ ３３．８ 

どちらともいえない ５１２ ２５．６ 

どちらかといえば住みにくい ２１６ １０．８ 

住みにくい １００ ５．０ 

無回答 １７ ０．９ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.9% 

33.8% 

25.6% 

10.8% 

5.0% 

0.9% 

住みやすい 

どちらかといえば住みやす

い 
どちらともいえない 

どちらかといえば住みにくい 

住みにくい 

無回答 
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（１１）あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか 

 

 「ずっと住み続けたい」と回答された方が最も多く約４３％で、次に多いのが「で

きるなら住み続けたい」と回答された方で約３６％となっていることがわかります。 

 

項目 人数 割合（％） 

ずっと住み続けたい ８７１ ４３．６ 

できるなら住み続けたい ７２７ ３６．４ 

いずれは引っ越したい １５１ ７．６ 

すぐにでも引っ越したい ４８ ２．４ 

わからない １９０ ９．５ 

無回答 １２ ０．６ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.6% 

36.4% 

7.6% 

2.4% 9.5% 

0.6% 

ずっと住み続けたい 

できるなら住み続けたい 

いずれは引越ししたい 

すぐにでも引越ししたい 

わからない 

無回答 
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（１２） ①町内の公園の設備についてどう感じますか？ 

 

 「利用したことがない」が約６６％と最も多くなっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

満足している ３４７ １７．４ 

不満である ２２５ １１．３ 

利用したことがない １３３２ ６６．６ 

無回答 ９５ ４．８ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.4% 

11.3% 

66.6% 

4.8% 

満足している 

不満である 

利用したことがない 

無回答 
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【不満点】（抜粋） 

（12）②  ①で【2．不満である】と答えた方にお聞きします。どのような点が不満でしたか、

公園名と具体的な内容をお書きください。 

回
答
内
容 

五ヶ所地区

（52） 

・遊具のある場所は人気の少ない場所なので、子どもが遊ぶには

怖い所である。またサルがよく出るので、人目に付きやすい所へ

移動してほしい。 

・草の手入れが行き届いていないことがある。 

・高齢者も利用できる健康器具が設置されていれば、少し激しい

運動ができ、健康的でいられると思う。 

鵜倉地区 

（31） 

・孫が帰省した時に遊びにつれて行く所がない。遊具や芝生など

で遊べる場所がほしい。 

・雑草が多い、公園周りの木が多いと思う。 

・遊具に不具合が多い。 

宿田曽地区

（41） 

・近くに公園が無く、旧宿田曽小学校の遊具も使用禁止にされた

ため、子どもを遊ばせる遊具が無い。 

・手入れが出来てない 

・トイレットペーパーがなかった。風が入り込むところなので、砂や

枯葉が足元にあり汚れていた。 

吉津地区

（33） 

・ごみ、ガラスが多く落ちていて危なくて安心して遊べない。 

・トイレがなく水も使えない。ベンチが欲しい。草が茂ってダニがい

る。広い公園なので草刈りなど清潔にしてほしい。（ふるさと公園） 

中島地区

（18） 

 

・公園を作ってもらったはいいですが、風が吹くと土が舞い上がり

ます。 

・風が吹くたびに砂がたくさん飛ぶ。車に傷がつく。 

・草が手入れできていない。木の手入れもできていない。子どもが

遊べるような状態ではない。 
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各施策に対する「現在の満足度」と「今後の重要度」について 

 

 今回のアンケートでは、現在の施策に対する重要度と満足度を尋ねました。 

その回答で、「重要（満足）」を５点、「やや重要（やや満足）」を４点、「普通」を

３点、「あまり重要ではない（やや不満）」を２点、「重要ではない（不満）」を１点

として加重平均し、分布図で表しました。 

重要度を横軸、満足度を縦軸にとり、以下の図のように４つに分類しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 分類 A～Dの説明 

 

分類 A：現状を維持し、施策の効果・効率を検討する必要があります。 

 

分類 B：引き続き重点的に現状の水準を維持し、さらに向上させるか検討する必要があ

ります。 

 

分類 C：今後、施策の周知や関心度の引き上げを長期的に検討する必要があります。 

 

分類 D：早期改善が必要であり、今後重点的に取り組む施策として検討する必要があり

ます。 

 

A 維持分野 

満足度：高 

重要度：低 

B 重点維持分野 

満足度：高 

重要度：高 

D 重点改善分野 

満足度：低 

重要度：高 

C 改善分野 

満足度：低 

重要度：低 

重要度 

平均点 

満足度 

平均点 

 

重要度 

満
足
度 

高 

高 

低 
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（１３）あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組み重

要になってくると考えますか。「今後の重要度」「現在の満足度」を

お答えください。 

 

 南伊勢町のまちづくりにおいて、重要な取り組みについての分布図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aに分類される施策 B に分類される施策 

・男女共同参画の促進 ・環境問題 

・スポーツ・レクリエーション活動 ・生涯学習 

・下水道の整備 ・町民活動・コミュニティ活動支援 

・障害者福祉 ・人権教育・啓発 

・文化・芸術活動 ・地産地消 

・保健医療・健康づくり ・学校教育 

・高齢者福祉 ・児童福祉・子育て支援 

・青少年の健全育成 

Cに分類される施策 D に分類される施策 

・観光振興 ・経済の活性化 ・道路・橋梁の整備 

・安心安全のまちづくり（高台移転） ・雇用の促進 

・行財政改革 ・公共交通体系の整備 

・地域資源を活かしたまちづくり ・若者定住・移住対策 

 

 

経済の活性化 

男女共同参画の促進 

保健医療・健康づくり 
環境問題 

学校教育 

スポーツ・レクリエーション活動 

生涯学習 

道路・橋梁の整備 

安心安全のまちづくり（高台移転） 

高齢者福祉 

下水道の整備 

町民活動・コミュニティ活動支援 障害者福祉 

雇用の促進 

児童福祉・子育て支援 

行財政改革 

人権教育・啓発 

公共交通体系の整備 

観光振興 

文化・芸術活動 

地域資源を活かしたまちづくり 

地産地消 

青少年の健全育成 

若者定住・移住対策 

2.000

2.100

2.200

2.300

2.400

2.500

2.600

2.700

2.800

2.900

3.000

3.100

3.200

3.300

3.400

3.500

3.000 3.100 3.200 3.300 3.400 3.500 3.600 3.700 3.800 3.900 4.000 4.100 4.200 4.300 4.400 4.500

満
足
度
 

重要度 

平均 
3.793 

平均 
2.775 

D 

B A 

C 
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 問 3 南伊勢町が住民のみなさんに発信するまちづくりの情報等につ

いてお尋ねします。 

（１４）あなたは、まちづくりについて、役場はどのようなことを町民の皆さ

んにお知らせすべきだと考えますか？「今後の重要度」「現在の満足

度」 をお答えください。 

 

 南伊勢町が住民のみなさんに発信する情報においての分布図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aに分類される情報 B に分類される情報 

・町の行事やイベントなどの情報 ・町の予算の内容や使い方 

・健康や福祉に関する情報（健康診断・予防接種など） 

・生活全般に関する情報（自主運行バス・ごみ収集など） 

・防災に関する情報 

Cに分類される情報 D に分類される情報 

・町の総合計画などの内容 

・町づくりに関する統計資料 

・町の重要な施策や事業などの内容 

・各種申請や税の納期など役場の手続きに関する情報 

・各種審議会や委員会等での議論の内容 

・新しくできた制度や手続きの紹介 

町の総合計画などの内容 
町づくりに関する統計資料 

町の重要な施策や事業などの内

容 

各種申請や税の納期など役場の

手続きに関する情報 

町の予算の内容や使い方 

健康や福祉に関する情報（健康診

断・予防接種など） 

各種審議会や委員会等での議論

の内容 

生活全般に関する情報（自主運行

バス・ごみ収集など） 

新しくできた制度や手続きの紹介 

防災に関する情報 町の行事やイベントなどの情報 
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満
足
度
 

重要度 

平均 
3.734 

B 

C D 

平均 
2.996 

A 
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（１５）あなたは、町が発信するまちづくりの情報について何が重要だと思い

ますか。 

 

 まちづくりの情報について重要なのは、「分かりやすさ」と回答された方で約５２％

と最も多く、次に多いのが「届きやすさ」と回答された方で１０％となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

分かりやすさ １０５１ ５２．６ 

届きやすさ １９９ １０．０ 

共有度 １６８ ８．４ 

その他 １５ ０．８ 

無回答 ５６６ ２８．３ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.6% 

10.0% 

8.4% 

0.8% 

28.3% 
分かりやすさ 

届きやすさ 

共有度 

その他 

無回答 



 

18 

 

（１６）あなたは、町から情報提供される媒体についてどう感じていますか。

（見る頻度） 

 

 「町の広報誌みなみいせ」を「よく見る」と答えた回答者が約６０％以上と最も多

くなっており、次に多いのが「ぎかい広報みなみいせ」と回答された方で約２０％

となっていることがわかります。 

 

項目 よく見る ときどき

見る 

あまり見

ない 

まったく

見ない 

無回答 

町の広報誌「みなみいせ」 １２４８ ３９４ ９４ ２０ ２４３ 

ケーブルテレビの行政チャンネル １６６ ５７４ ５８０ ３５６ ３２３ 

町のホームページ １１９ ３４７ ４２０ ６８９ ４２４ 

もっと知りたいみんなの予算 １１６ ４４２ ５８５ ４４５ ４１１ 

ぎかい広報みなみいせ ３９０ ６０６ ４１１ ２４３ ３４９ 

行政チャンネルの議会放映 １２２ ４７８ ４８８ ５６３ ３４８ 

※Ｎ＝1999 

 

 

 

 

1248 

166 

119 

116 

390 

122 

394 

574 

347 

442 

606 

478 

94 

580 

420 

585 

411 

488 

20 

356 

689 

445 

243 

563 

243 

323 

424 

411 

349 

348 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町の広報誌「みなみいせ」 

ケーブルテレビの行政チャンネル 

町のホームページ 

もっと知りたいみんなの予算 

ぎかい広報みなみいせ 

行政チャンネルの議会放映 

よく見る 

ときどき見る 

あまり見ない 

まったく見ない 

無回答 
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（１６）あなたは、町から情報提供される媒体についてどう感じていますか。

（見やすさ） 

 

 「町の広報誌みなみいせ」を「ふつう」と回答された方が最も多く、約５０％以上

となっており、次に多いのが「ぎかい広報みなみいせ」を「ふつう」と回答された

方で約４０％以上となっていることがわかります。 

 

項目 見やすい ふつう 見づらい 判断でき

ない 

無回答 

町の広報誌「みなみいせ」 ４２４ １０９９ ６６ ４６ ３６４ 

ケーブルテレビの行政チャンネル ９５ ８０８ １７４ ３９５ ５２７ 

町のホームページ ４７ ５６３ １１４ ５９９ ６７６ 

もっと知りたいみんなの予算 ６４ ６９０ １７４ ５１１ ５６０ 

ぎかい広報みなみいせ １４８ ８９２ １１５ ３２２ ５２２ 

行政チャンネルの議会放映 ６５ ６３９ １８０ ５７１ ５４４ 

※Ｎ＝1999 

 

 

 

 

424 

95 

47 

64 

148 

65 

1099 

808 

563 

690 

892 

639 

66 

174 

114 

174 

115 

180 

46 

395 

599 

511 

322 

571 

364 

527 

676 

560 

522 

544 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町の広報誌「みなみいせ」 

ケーブルテレビの行政チャンネル 

町のホームページ 

もっと知りたいみんなの予算 

ぎかい広報みなみいせ 

行政チャンネルの議会放映 

見やすい 

ふつう 

見づらい 

判断できない 

無回答 
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（１６）あなたは、町から情報提供される媒体についてどう感じていますか。

（知りたい情報） 

 

 知りたい情報として「まちのできごと」と回答された方が最も多くなっており、次

に「イベント情報」「防災情報」が共に少なくなっています。 

 

項目 行政情

報 

まちの

できご

と 

イベン

ト情報 

健康・

福祉 

防災情

報 

無回答 

町の広報誌「みなみいせ」 ３２５ ６１４ １１２ ３４２ １９４ ４１２ 

ケーブルテレビの行政チャンネル ２６７ ５５８ １５７ １６９ １７５ ６７３ 

町のホームページ ２２２ ４１３ １６３ １７７ １３３ ８９１ 

※Ｎ＝1999 

 

 

 

 

 

 

 

325 

267 

222 

614 

558 

413 

112 

157 

163 

342 

169 

177 

194 

175 

133 

412 

673 

891 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町の広報誌「みなみいせ」 

ケーブルテレビの行政チャンネル 

町のホームページ 

行政情報 

まちのできごと 

イベント情報 

健康・福祉 

防災情報 

無回答 
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（１７）町が発信するまちづくりの情報について考えに合うものをお答えくだ

さい。 

 

 「まちづくりの情報が分かりやすいか」を「ややそう思う」と回答された方が約３

３％と最も多くなっており、次に多いのが「まちづくりの情報が役場で共有できて

いるか」と回答された方で３０％となっていることがわかります。 

 

項目 そう思

う 

ややそ

う思う 

あまり

そう思

わない 

そう思

わない 

判断で

きない 

無回答 

分かりやすいか １８５ ６６４ ５３１ １３５ ２２３ ２６１ 

町民に届きやすい物か １７１ ５７９ ５５２ ２０６ ２１７ ２７４ 

役場で共有できているか ９７ ３９４ ６０８ ３２５ ２８５ ２９０ 

町民の考えが役場に届いているか ５７ ２９９ ５９８ ５１９ ２４７ ２７９ 

     ※Ｎ＝1999                                  

 

 

 

 

 

185 

171 

97 

57 

664 

579 

394 

299 

531 

552 

608 

598 

135 

206 

325 

519 

223 

217 

285 

247 

261 

274 

290 

279 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まちづくりの情報が分かりやすいか 

まちづくりの情報が町民に届きやすい物

か 

まちづくりの情報が役場で共有できてい

るか 

町民の考えが役場に届いているか 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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 問４ 南伊勢町が行う行政経営改革の推進についてお尋ねします。 

 

（１８）あなたは役場が町民の皆さんにとって信頼できる所となっていると思

いますか。 

 

 「ややそう思う」と回答された方が最も多く、約３５％となっており、次に多いの

が「あまりそう思わない」と回答された方で約２１％となっていることがわかりま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.3% 

35.5% 21.6% 

8.2% 

9.3% 

7.2% 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 

項目 人数 割合（％） 

そう思う ３６６ １８．３ 

ややそう思う ７０９ ３５．５ 

あまりそう思わない ４３１ ２１．６ 

そう思わない １６３ ８．２ 

判断できない １８６ ９．３ 

無回答 １４４ ７．２ 

計 １９９９ １００．０ 
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（１９） 役場への相談は気軽にできますか。 

 

 「ややそう思う」と回答された方が約２９％と最も多く、次に多いのが「あまりそ

う思わない」と回答された方で約２７％となっていることがわかります。 

 

項目 回答数 割合（％） 

そう思う ３４０ １７．０ 

ややそう思う ５８５ ２９．３ 

あまりそう思わない ５４１ ２７．１ 

そう思わない ２６１ １３．１ 

判断できない １２１ ６．１ 

無回答 １５１ ７．６ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

17.0% 

29.3% 

27.1% 

13.1% 

6.1% 

7.6% 

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

判断できない 

無回答 
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（２０） 役場への相談や問い合わせの対応に関する満足度はどう感じていま

すか。 

 

 「普通である」と回答された方が約３５％と最も多くなっており、次に多いのが「や

や満足している」と回答された方で約１６％となっていることがわかります。 

 

項目 回答数 割合（％） 

満足している ２４４ １２．２ 

やや満足している ３２２ １６．１ 

普通である ７１８ ３５．９ 

やや不満である １３６ ６．８ 

不満である １４３ ７．２ 

相談したことがない ２３０ １１．５ 

わからない ６８ ３．４ 

無回答 １３８ ６．９ 

計 １９９９ １００．０ 

 

 

 

12.2% 

16.1% 

35.9% 

6.8% 

7.2% 

11.5% 

3.4% 
6.9% 

満足している 

やや満足している 

普通である 

やや不満である 

不満である 

相談したことがない 

わからない 

無回答 
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（２１） あなたは、町民の皆さんにとって信頼できる役場には何が重要だと

考えますか。 

 

 信頼できる役場についての分布図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aに分類される役場体制 B に分類される役場体制 

・町民参画、町民との協働、役割分担のまちづくりができ

る役場 

・町が行う計画の実現 

・町民サービスの充実 

・健全な財政運営 

Cに分類される役場体制 D に分類される役場体制 

・情報の透明性（情報公開） 

 

・町民目線、町民の立場に立てる役場 

・危機管理体制の充実 

・気軽に相談できる体制 

 

 

 

町民参画、町民との協働、役割分

担のまちづくりができる役場 

町民目線、町民の立場に立てる

役場 

町が行う計画の実現 

健全な財政運営 
町民サービスの充実 

危機管理体制の充実 情報の透明性（情報公開） 
気軽に相談できる体制 
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足
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平均 

2.905 

平均 

4.022 

A B 

C D 
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問５ 南伊勢町が行う「協働によるまちづくり」についてお尋ねします。 

 

（２２）あなたがお住まいの地域において参加されている活動はどのような活

動ですか。次の中から選んでください。 

 

 「区（自治会・町内会など）の活動」と回答した方が最も多く、約２２％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※Ｎ＝1999 

 

項目 人数 割合（％） 

区（自治会・町内会など）の活動 ８５１ ２２．５ 

地域おこしなどのまちづくり活動 ２１２ ５．６ 

地域安全・交通安全活動 １０４ ２．７ 

夏祭りなどの地域の行事 ５２０ １３．７ 

PTA や子ども会活動 ７９ ２．１ 

ボランティア活動 ２０４ ５．４ 

消防団活動 １０３ ２．７ 

NPO 活動 ２１ ０．６ 

老人クラブ活動 ６０３ １５．９ 

参加していない ３６０ ９．５ 

婦人会活動 １８８ ５．０ 

趣味などの同好会活動 ２１９ ５．８ 

その他 １１ ０．３ 

無回答 ３１０ ８．２ 

計 ３７８５ １００．０ 
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79 
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21 
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11 
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区（自治会・町内会など）の活動 

地域おこしなどのまちづくり活動 

地域安全・交通安全活動 

夏祭りなどの地域の行事 

PTAや子ども会活動 

ボランティア活動 

消防団活動 

NPO活動 

老人クラブ活動 

参加していない 

婦人会活動 

趣味などの同好会活動 

その他 

無回答 
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（２３） あなたは、「協働によるまちづくり」について何が重要だと思いま

すか。またその実感はありますか。 

 

 協働によるまちづくりについての分布図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aに分類される協働の実感 B に分類される協働の実感 

・まちづくりを自分からしている実感 ・まちづくりに貢献している実感 

 

Cに分類される協働の実感 D に分類される協働の実感 

・まちづくりをともに担っている実感  

 

 

 

まちづくりを自分からして

いる実感 

まちづくりをともに担って

いる実感 

まちづくりに貢献している

実感 

2.200

2.300

2.400

2.500

2.600

2.700

3.200 3.300 3.400 3.500

実
感
度
 

重要度 

平均 

2.442 

平均 

3.352 

A B 

C D 



 

 

 

参考資料 
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■アンケート調査ご協力のお願い 

 

 南伊勢町では、「町民起点のまちづくり」を基本理念に、「安全・安心を実現し、希望をもち

誇れる南伊勢町」をめざす姿とする南伊勢町絆プラン（南伊勢町総合計画）の後期基本計画〔基

本計画の期間：平成２７年度～平成３０年度〕を平成２７年６月に策定し、まちづくりに取り

組んでおります。 

 この調査は、町内の「広報みなみいせ」を配布している全世帯に戸別配布し、郵送での返信

により、回答をお願いするものです。全世帯に配布することで、この調査が町民の皆さまにと

って、まちづくりについて考えていただく機会になればと思います。 

 なお、ご回答いただきました内容はすべて統計的に処理を行い、その結果は、今後のまちづ

くりの基礎資料として使用し、個人が特定できる形での公表は一切行いませんので、皆さまの

お考えを率直にご記入くださいますようお願いいたします。 

 設問数が多くお手数をおかけしますが、南伊勢町のよりよいまちづくりのため、ぜひご協力

くださいますようお願い申し上げます。 

 

                      平成 28 年１2 月  南伊勢町 行政経営課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ご記入にあたって 

① 本アンケート調査は１世帯に１通お送りしています。ご家族のどなたでも結構ですので、代表として

ご回答ください。 
 
②  お答えは、あてはまる回答の番号に○印を付けてください。例えば、「○は１つ」や「それぞれ１つ」

と回答の数が指定されている質問がありますので、それぞれ指定の数を選んでください。また、「そ

の他」にあてはまる場合は、具体的な内容を（  ）に記入してください。 
 
③ ご記入後は、返信用封筒（調査票の入っていた封筒）にこの調査票を入れて、１月３１日（火）まで

に、お近くのポストにご投函ください。切手は不要です。 
 
④ ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

 

【お問い合わせ先】 

南伊勢町役場 行政経営課 政策係 

〒516-0194 三重県度会郡南伊勢町五ヶ所浦3057 

TEL：0599-66-1366（直通） FAX：0599-66-1846 

 

～南伊勢町のまちづくりに参加してください～ 

ご記入後は、返信用封筒（調査票の入っていた封筒）に入

れて１月３１日(火)までにポストに投函してください。

切手は不要です。 
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１ あなたご自身のことについてお尋
たず

ねします。 

 

問１ あなたの性別は？（○は１つ） 

  １．男  ２．女 

 

問２ あなたの年齢は？（○は１つ） 

１．１０歳代  ２．２０歳代  ３．３０歳代  ４．４０歳代  ５．５０歳代 

６．６０歳代  ７．７０歳代  ８．８０歳以上 

 

問３ あなたの現在の健康状態はいかがですか？（○は１つ） 

１．よい ２．まあまあよい ３．ふつう ４．あまりよくない ５．よくない 

 

問４ あなたの職業は？（○は１つ） 

  １．会社員  ２．農林水産業  ３．自営業（農林水産業以外）  ４．団体職員 

５．公務員  ６．自由業    ７．パート・アルバイト     ８．専業主婦   

９．学生  １０．無職    １１．その他 

 

問５ 通勤、通学先の所在地は？【問４で８、１０と答えた方以外】（○は１つ） 

  １．町内  ２．伊勢市  ３．志摩市  ４．度会町  ５．大紀町 

６．１から５以外の県内市町 

 

問６ あなたの住んでいる地区は？（○は１つ） 

１．五ヶ所地区（切原・五ヶ所浦・船越・中津浜浦・飯満） 

２．穂原地区（内瀬・伊勢路・斎田・始神・押渕）   

３．南海地区（迫間浦・相賀浦・礫浦） 

４．宿田曽地区（宿浦・田曽浦）  

５．神原地区（神津佐・泉・下津浦・木谷） 

６．島津地区（棚橋竈・新桑竈・古和浦・栃木竈・小方竈・方座浦） 

７．吉津地区（神前浦・村山・伊勢地・河内） 

８．鵜倉地区（東宮・奈屋浦・贄浦・慥柄浦）   

９．中島地区（道方・大江・道行竈・阿曽浦・大方竈） 

 

問７ あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？（○は１つ） 

  １．１年未満        ２．１年以上５年未満     ３．５年以上１０年未満 

４．１０年以上２０年未満  ５．２０年以上３０年未満   ６．３０年以上 

 

 

※このアンケートは９ページで完了します。 

２／９ 
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問８ あなたの居住状況は？（○は１つ） 

  １．生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる 

  ２．南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある 

  ３．県内の他市町から転入してきた     

４．県外から転入してきた 

 

問９ あなたの世帯構成は？（○は１つ） 

  １．単身世帯  ２．夫婦のみ  ３．二世代世帯（親子）  ４．三世代世帯（親子孫） 

５．四世代以上の世帯  ６．兄弟姉妹など親族世帯のみ  ７．その他 

 

 

２ 南伊勢町の住みやすさなどについてお尋
たず

ねします。 

 

問１０ あなたは南伊勢町の住み心地について、どう感じていますか？（○は１つ） 

  １．住みやすい  ２．どちらかといえば住みやすい  ３．どちらともいえない 

  ４．どちらかといえば住みにくい  ５．住みにくい 

 

問１１ あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか？（○は１つ） 

  １．ずっと住み続けたい    

  ２．できるなら住み続けたい  

 ３．いずれは引っ越したい   

 ４．すぐにでも引っ越したい  

 ５．判断できない        

 

問１２ ①町内の公園の設備についてどう感じますか？（○は１つ） 

  １．満足している 

  ２．不満である  

 ３．利用したことがない   

② ①で【２．不満である】と答えた方にお聞きします。どのような点が不満でした 

か、公園名と具体的な内容をお書きください。 

 公園名：（               ） 

具体的に： 

 

 

 

 

 

 

 

終 始 

今ここ 
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問１３  

あなたは、南伊勢町のまちづくりにつ

いて、今後どのような取り組みが重要

になってくると考えますか。以下の全

ての項目の「今後の重要度」と「現在

の満足度」について、あなたのお考え

に合うものをそれぞれ１つずつ選び、

番号を○で囲んでください。 

今後の重要度 現在の満足度 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

判
断
で
き
な
い 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

（記入例）○○の事項 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

経済の活性化 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

男女共同参画の促進 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

保険医療・健康づくり １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

環境問題 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

学校教育 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

スポーツ・レクリエーション活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

生涯学習 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

道路・橋梁の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

安心安全のまちづくり(高台移転含) １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

高齢者福祉 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

下水道の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町民活動・コミュニティ活動支援 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

障害者福祉 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

雇用の促進 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

児童福祉・子育て支援 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

行財政改革 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

人権教育・啓発 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

公共交通体系の整備 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

観光振興 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

文化・芸術活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

地域資源を活かしたまちづくり １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

地産地消 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

青少年の健全育成 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

若者定住・移住対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

その他重要だと考える事があればご記入下さい： 

※このアンケートは９ページで完了します。 

４／９ 
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３ 南伊勢町が住民のみなさんに発信するまちづくりの情報（※）つい

てお尋
たず

ねします。 
※このアンケートでの「まちづくりの情報」とは、下記の問１４における町が発信する全ての

項目を指すこととします。 

問１４  

あなたは、まちづくりについて、役場

はどのようなことを町民の皆さんに

お知らせすべきだと考えますか。以下

の全ての項目の「今後の重要度」と「現

在の満足度」について、あなたのお考

えに合うものをそれぞれ１つずつ選

び、番号を○で囲んでください。 

今後の重要度 現在の満足度 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

判
断
で
き
な
い 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

町の総合計画などの内容 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

まちづくりに関する統計資料 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町の重要な施策や事業などの内容 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

各種申請や税の納期など役場の手続

きに関する情報 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町の予算の内容や使い方 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

健康や福祉に関する情報（健康診断・

予防接種など） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

各種審議会や委員会等での議論の内

容 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

生活全般に関する情報（自主運行バ

ス・ごみ収集など） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

新しくできた制度や手続きの紹介 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

防災に関する情報 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町の行事やイベントなどの情報 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

その他重要だと考える事があればご記入下さい： 

 

終 始 

今ここ 
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問１５ あなたは、町が発信するまちづくりの情報（※）について何が重要だと思いますか。

次の中から選んでください。（○は１つ）   

１．分かりやすさ  ２．届きやすさ  ３．共有度  

４．その他（具体的に）： 

                           

 

 

※「まちづくりの情報」については問１４参照 

 

問１６  

あなたは、町から情報提供され

る媒体についてどう感じてい

ますか。以下の全ての項目の

「見る頻度」と「見やすさ」と

「知りたい情報」について、あ

なたのお考えに合うものをそ

れぞれ１つずつ選び、番号を○

で囲んでください。 

見る頻度 見やすさ 知りたい情報 

よ
く
見
る 

と
き
ど
き
見
る 

あ
ま
り
見
な
い 

ま
っ
た
く
見
な
い 

見
や
す
い 

ふ
つ
う 

見
づ
ら
い 

判
断
で
き
な
い 

行
政
情
報 

ま
ち
の
で
き
ご
と 

イ
ベ
ン
ト
情
報 

健
康
・
福
祉 

防
災
情
報 

町の広報紙「みなみいせ」 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ 

ケーブルテレビの行政チャン

ネル 
１ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ 

町のホームページ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ ５ 

もっと知りたいみんなの予算 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

 ぎかい広報みなみいせ １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

行政チャンネルの議会放映 １ ２ ３ ４ １ ２ ３ ４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

※このアンケートは９ページで完了します。 

６／９ 
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問１７  

町が発信するまちづくりの情報（※）について、以下の全て

の項目であなたのお考えに合うものを１つずつ選び、番号を

○で囲んでください。 

 

 

 

そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

判
断
で
き
な
い 

あなたは、町が発信するまちづくりの情報が分かりやすいと

思いますか？ 
１ ２ ３ ４ ５ 

あなたは、町が発信するまちづくりの情報が町民の皆さんに

届きやすいものとなっていると思いますか？ 
１ ２ ３ ４ ５ 

あなたは、町が発信するまちづくりの情報が町民の皆さんと

役場で共有できていると思いますか？ 
１ ２ ３ ４ ５ 

あなたは町民の皆さんの考えが役場に届いていると思います

か？ 
１ ２ ３ ４ ５ 

※「まちづくりの情報」については問１４参照 

 

４ 南伊勢町が行う行 政
ぎょうせい

経営
けいえい

改革
かいかく

の推進についてお尋
たず

ねします。 

 

問１８ あなたは、役場が町民の皆さんにとって信頼できるところとなっていると思います

か？（○は１つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない   

５．判断できない 

 

問１９ 役場への相談は気軽にできますか？（○は 1 つ） 

１．そう思う  ２．ややそう思う  ３．あまりそう思わない  ４．そう思わない   

５．判断できない 

 

問２０ 役場への相談や問い合わせの対応に関する満足度はどう感じていますか？（○は1つ） 

１．満足している        ２．やや満足している    ３．普通である 

４．やや不満である       ５．不満である       ６．相談したことが無い 

７．わからない          

 

 

 

 

 

 

 

終 始 

今ここ 
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問２１  

あなたは、町民の皆さんにとって信頼

できる役場には何が重要だと考えま

すか、以下の全ての項目の「今後の重

要度」と「現在の満足度」について、

あなたのお考えに合うものをそれぞ

れ１つずつ選び、番号を○で囲んでく

ださい。 

今後の重要度 現在の満足度 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

判
断
で
き
な
い 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

町民参画、町民との協働、役割分担の

まちづくりができる役場 
１ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町民目線、町民の立場に立てる役場 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町が行う計画の実現 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

健全な財政運営 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

町民サービスの充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

危機管理体制の充実 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

情報の透明性（情報公開） １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

気軽に相談できる体制 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

その他重要だと考える事があればご記入下さい： 

 

 

５ 南伊勢町が行う「協 働
きょうどう

によるまちづくり」についてお尋
たず

ねします。 

 

問２２ あなたがお住まいの地域において参加されている活動はどのような活動ですか。次の

中から選んでください。（○はいくつでも） 

１．区（自治会・町内会など）の活動    ２．地域おこしなどのまちづくり活動 

３．地域安全・交通安全活動        ４．夏祭りなどの地域の行事 

５．ＰＴＡや子ども会活動         ６．ボランティア活動 

７．消防団活動              ８．ＮＰＯ活動 

９．老人クラブ活動            １０．参加していない 

１１．婦人会活動             １２．趣味などの同好会活動 

１３．その他（具体的に）：                           

 

 

 

 

※このアンケートは９ページで完了します。 

８／９ 
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問２３  

あなたは、「協働によるまちづくり」

について何が重要だと思いますか。ま

た、その実感はありますか。以下の全

ての項目の「重要度」と「実感度」に

ついて、あなたのお考えに合うものを

次の中からそれぞれ１つずつ選び、番

号を○で囲んでください。 

重要度 実感度 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い 

重
要
で
は
な
い 

判
断
で
き
な
い 

あ
る 

や
や
あ
る 

普
通 

あ
ま
り
な
い 

な
い 

判
断
で
き
な
い 

まちづくりを自分からしている実感 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

まちづくりをともに担っている実感 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

まちづくりに貢献している実感 １ ２ ３ ４ ５ ６ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

◆まちづくり全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で、まちづくりについての質問は終わりです。 

ご協力ありがとうございました。 
 

 

5 

南伊勢町のまちづくり全般について、ご意見やご提案がありましたら、 

ご自由にお書きください。 

 

                                                                                      

                                             

                                             

                                              

                                          

                                            

ご記入いただきました調査票を返信用封筒（調査票の入っていた

封筒）に入れ、１月３１日(火)までに、お近くのポストにご投函く

ださい。（切手は不要です。） 

 

終 始 

今ここ 


